
Poštovane kolegice i kolege,  

 

i ove godine Sekcija za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva 

povodom Međunarodnog dana muzeja organizira Edukativnu muzejsku akciju, 27. po redu, u 

razdoblju od 19. travnja do 1. lipnja. 2022. godine.  

Iako gotovo stavljena pred zid čak i u najizazovnijim trenucima kultura kao kapljica vode uspijeva 

pronaći svoj put ka korisnicima te nalazi pravi balans između virtualnog i stvarnog. Tako i ova 

akcija neprekidno traje već 27 godina prkoseći pandemiji, potresu i drugim poteškoćama.  

Veliki problemi današnjice su otuđenost i letargija koje su još više došle do izražaja u ovim 

pandemijskim godinama. Izostanak dodira i međuljudske prisnosti ostavljaju duboke tragove u 

društvu koje se gotovo potpuno preselilo u virtualni svijet. Kultura po svojoj vokaciji obvezuje 

ljudsku prisutnost kako umjetnika tako i korisnika te kao takva nije imuna na ove društvene 

anomalije.  

Muzejska zajednica je to itekako osjetila gledajući svoje prazne prostore, a svaki se posjetitelj mjeri 

na kapaljku. No, kako glasi i ICOM-ov slogan za ovogodišnji Međunarodni dan muzeja „Snaga 

muzeja“ (The power of Museums) je upravo u prilagodljivosti muzeja i njihovom praćenju 

modernih tekovina. 

Kako bi ponovno vratili veselje i smijeh u muzejske ustanove ovogodišnji nositelj programa Eme, 

Muzej Cetinske krajine - Sinj, za temu je odabrao PLES, dan kojeg se prigodno u svijetu obilježava 

29. travnja.  

Ples je univerzalni jezik koji je kao način izražavanja poznat od najranijih dana ljudske povijesti, a 

nije stran ni životinjskom svijetu. Kao spona između pokreta i glazbe, a zahvaljujući neograničenim 

mogućnostima izraza i forme ples je tema u kojoj se svaki muzej na neki način može pronaći.  

Neka Lijepa naša postane jedan veliki muzejski plesni podij, povežimo se jedni s drugima, 

predstavimo svoj zavičaj i svoje običaje, oslobodimo pozitivnu energiju i … zaplešimo.  

Zajedno ćemo zaplesati i na svečanosti obilježavanja Međunarodnog dana muzeja, 18. svibnja u 

Muzeju Cetinske krajine – Sinj na kojoj će biti izvučeni i sretni dobitnici nagradne igre. 

Molimo sve Muzeje koji se odluče u sklopu svog programa izvesti neku plesnu koreografiju da istu 

snime (mobitel, fotoaparat, kamera i sl.) i materijal pošalju na mail mcksinj@gmail.com do 18. 

lipnja 2022. s ciljem stvaranja jedinstvenog video materijala koji će dobiti svi sudionici 

ovogodišnje EME. Upute o veličini snimke nalaze se na prijavnom obrascu. 

Ove godine umjesto dosadašnje tiskane knjižice kratki sažetak programa uz popratnu fotografiju 

bit će dostupan na nacionalnoj platformi za muzejsku pedagogiju Muzea.hr. Na navedenoj 

platformi imat ćete mogućnost uz objavu programa objaviti i sadržaj nastao prilikom izvedbe 

Vašeg programa ovogodišnje EME. Knjižica u tiskanom obliku bit će dostupna samo onim 

muzejima koji se za nju prijave što će biti navedeno u Obrascu za prijavu. 
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Rok za prijavu Vaših programa je 18. ožujka 2022. godine na email adresu mcksinj@gmail.com, 

a rok za plaćanje kotizacije 5. travnja 2022. godine  U prilogu Vam šaljemo obrazac prijave i 

obrazac za izvješće.  

Za sva pitanja vezana uz 27. Edukativnu muzejsku akciju možete nas kontaktirati na mail 

mcksinj@gmail.com ili na broj telefona 098 586 304 ( Anđela Vrca)  

 

S poštovanjem,  

Anđela Vrca i Daria Domazet 

Voditeljice 27. EME 

 

Jelena Roboz, viša kustosica pedagoginja 

Kordinatorica Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju HMD-a 

Mr.sc. Vlasta Krklec 

Predsjednica HMD-a 
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